1
- 3 -

 Protokół nr XXXI/09
 z posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji

 w dniu 31 marca 2009 r. 

Trzydzieste pierwsze posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji odbyło się dnia 31 marca w sali konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy w Trzebiatowie przy ul. Rynek 1. Rozpoczęło się  o godz. 12.00 i zakończyło się o godz. 14.20.

Skład ustawowy Rady Powiatu Gryfickiego liczy 19 radnych – na sesji obecnych było 16 radnych.  Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady zostało doręczone radnym w statutowym terminie. Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

W posiedzeniu uczestniczyli również: Wicestarosta Powiatu – Ireneusz Wojciechowicz, Stanisław Hołubczak – Sekretarz Powiatu Gryfickiego, Skarbnik Powiatu – Grażyna Obrębska-Starzec, Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryficach- Ewa Godycka,  dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Gryficach – Stanisław Gołębiewski, dyrektor Wydziału Urbanistyki, Architektury i Budownictwa  Starostwa Powiatowego – Dariusz Grochowicz, dyrektor Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Gryfiach – Andrzej Olszak, dyrektor  Wydziału Edukacji  i Spraw Społecznych – Halina Jabłońska,  dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Jarominie – Karolina Tyszecka, dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Czesława Miłosza w Gryficach – Stanisław Stolz, Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Gryficach – Elżbieta Dembowska, Powiatowy Rzecznik Konsumentów w Gryficach – Barbara Ardanowska, Radna Gminy Trzebiatów – Nowak Teresa, Radna Gminy Trzebiatów – Zofia Minko.
Lista przybyłych gości stanowi załącznik nr 3 do protokołu.   
Trzydziestą pierwszą sesję Rady Powiatu Gryfickiego otworzyła o godz. 12.00 Przewodnicząca Rady - Renata Teresa Korek. Powitała zebranych, następnie na podstawie  listy obecności stwierdziła quorum. 
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek zapytała o wnioski w sprawie zaproponowanego porządku obrad. 
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek zaproponowała by do porządku obrad wprowadzić projekt uchwały po punkcie 11:
· projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie możliwości utworzenia Parku Przemysłowego lub Specjalnej Strefy Ekonomicznej w powiecie gryfickim. 
Przewodnicząca Rady – Renata Teresa Korek poddała pod głosowanie wprowadzenie  projektu uchwały w sprawie możliwości utworzenia Parku Przemysłowego lub Specjalnej Strefy Ekonomicznej w powiecie gryfickim

W wyniku głosowania, jednogłośnie została przyjęta w/w uchwała do porządku obrad.

Innych wniosków w sprawie porządku obrad nie zgłoszono. 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie ustalony porządek obrad

W wyniku głosowania, jednogłośnie został przyjęty następujący porządek obrad.

1.  Sprawy regulaminowe:

a)   otwarcie posiedzenia,

b)    stwierdzenie quorum,

c)  przyjęcie porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

2.  Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.

3.  Interpelacje i zapytania radnych.

4.  Ocena stanu sanitarnego i sytuacji epidemiologicznej Powiatu Gryfickiego za 2008 r.

5.  Sprawozdanie z działalności Powiatowego Rzecznika Praw Konsumentów za 2008 r.

6.  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia zadań i wysokości środków  Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego.

7. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/189/08 Rady

    Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2009 rok.

8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/195/08 Rady     Powiatu Gryfickiego z dnia 17 grudnia 2008 r.

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia gminie Trzebiatów wykonywania  zadań w zakresie utrzymania czystości ulic powiatowych w obrębie miasta Trzebiatów.

  10.  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia Gminie Płoty

wykonywania zadań całorocznego utrzymania ulic powiatowych w obrębie miasta Płoty.

       11.  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia Gminie Gryfice  wykonywania zadań całorocznego utrzymania ulic powiatowych w obrębie miasta Gryfice.
       12.  Podjecie uchwały Rady Powiatu w sprawie możliwości utworzenia Parku Przemysłowego lub Specjalnej Strefy Ekonomicznej w Powiecie Gryfickim.

       13.  Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.
       14.  Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
       15.  Wolne wnioski.
       16.  Zakończenie posiedzenia.

Ad 2)

Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.
Wicestarosta – Ireneusz Wojciechowicz przedstawił sprawozdanie z prac Zarządu między sesjami.  W okresie od 18 lutego do18 marca 2009 r. odbyło się sześć posiedzeń Zarządu Powiatu Gryfickiego.

Na posiedzeniu Zarząd przyjął  następujące projekty uchwał:

- w sprawie powierzenia stanowiska dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im.  Czesława Miłosza w Gryficach

        - w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, maksymalnej kwoty dofinansowania opłat pobranych za kształcenie przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli oraz specjalności i form kształcenia objętych dofinansowaniem w 2009 r.

     - w sprawie przyjęcia nieruchomości  - niniejszą uchwałą Zarząd wyraża wolę nabycia od Wojewody Zachodniopomorskiego nieruchomości oznaczonych nr działek 89/1 o pow. 0,0005 ha i 89/2 i pow. 1,2491 ha – (ul. Wojska Polskiego ) oraz 188 o pow. 1,1710 ha – (ul. Wysoka Brama ) położonych w obrębie nr 5 miasta Gryfice.

         Na posiedzeniu Zarząd przyjął i skierował do Rady Powiatu następujące projekty uchwał:

 - w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/189/08 Rady Powiatu gryfickiego oraz zmian    w budżecie powiatu na 2009 r.

 - w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/196/08 rady Powiatu Gryfickiego z dnia  29 grudnia 2008 r. 

 - w sprawie skierowania wniosku do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie o przeprowadzenie kontroli wykorzystania dotacji przyznanej z budżetu powiatu dla Liceum Ogólnokształcącego Centrum Edukacyjnego Szczecińskiej Fundacji  „Talent – Promocja- Postęp” w Gryficach na 2008 r.

     - w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki w partnerstwie ze Stowarzyszeniem Pomóżmy Naszym Dzieciom pod tytułem „Droga o sukcesu wiedzie przez komputer – kurs dla młodzieży „ współfinansowanego  ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki  2007-2013.
   -   w sprawie zatwierdzenia projektu realizowanego przez Powiat Gryficki, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego pn.” Wiedzieć więcej -  dobra kadra  w szkole” w ramach Działania 9.5 Priorytetu IX Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki     2007-2013.

     - w sprawie reprezentowania Powiatu Gryfickiego w Stowarzyszeniu Gmin Polskich  Euroregionu Pomerania.

   Na posiedzeniu Zarząd omówił następujące tematy:

    - zdecydował o zleceniu przygotowania opracowania pod nazwą „Mapa potencjału    bioenergetycznego gmin Powiatu Gryfickiego”.

    -   zatwierdził wynik przetargu na :

    a) zakup 600 Mg grysu o frakcji uziarnienia 2/8, wybrano ofertę firmy Finanse Komfort S.C. Przedsiębiorstwo Handlowe ze Szczecina, za cenę  84,79 zł brutto/Mg,

    b) zakup 100 mg grysu bazaltowego o frakcji uziarnienia 2/8, wybrano ofertę firmy International Transport „WTS” z Barlinka, za cenę 158,60 zł brutto/Mg.
    c) sukcesywne dostawy drogowej kationowej emulsji szybkorozpadowej – wybrano ofertę firmy EMULEX sp.zo.o. ze Stargardu Szczecińskiego, za cenę 1342 zł brutto/Mg.

     - pozytywnie rozpatrzył wniosek Komendanta Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Gryficach w sprawie dofinansowania działalności Powiatowego Centrum Powiadamiania Ratunkowego. 

        W budżecie Powiatu zaplanowano wydatki w CPR w wysokości 30.000 zł.

     - zdecydował o montażu i modernizacji systemów alarmowych w ZSP w Gryficach                       i Trzebiatowie, ze środków przyznanych z funduszu prewencyjnego Warty (18.700). Łączny koszt wyniesie 19.821 zł.

    - zdecydował o wykonaniu dodatkowych robót  (wykonanie warstwy wzmacniającej z geowłókniny przy drenach) w związku z budową boiska piłkarskiego w ramach programu „Blisko – Boisko” przy Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Trzebiatowie. Wartość robót wyniesie 7.817.54 zł brutto.

     - zatwierdził specyfikację istotnych warunków zamówienia na zakup benzyny bezołowiowej, oleju napędowego i gazu do pracy  pojazdów i sprzętów służbowych ZDP i Starostwa . Oferty będą oceniane wg kryteriów : cena 90 %, upust -10 %.
    - zdecydował o zleceniu wykonania operatów wodnoprawnych w ramach budowy przystani kajakowych  na rzece Redze w Płotach, Gryficach, Trzebiatowie  i Mrzeżynie.

Ad 3)

Interpelacje i zapytania radnych

Starosta Kazimierz Sać zaprosił wszystkich zebranych na otwarcie boiska sportowego  „Orlik”, które odbędzie się dnia 06.04 2009 r o godz. 14.00 przy ul. Wałowej  w Gryficach. Zachęcił radnych do wzięcia udziału w meczu piłki nożnej.
Ad 4)

Ocena stanu sanitarnego i sytuacji epidemiologicznej Powiatu Gryfickiego za 2008 r.

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poprosiła przedstawiciela Państwowej Powiatowej Stacji Epidemiologicznej w Gryficach Panią Elżbietę Dembowską o przedstawienie sprawozdania na w/w temat.
Pani Elżbieta Dembowski poinformowała, że na obszarze powiatu gryfickiego Państwowa Inspekcja Sanitarna sprawuje nadzór nad warunkami:

- higieny środowiska,

- higieny pracy w zakładach pracy,

- higieny procesów nauczania i wychowania,
- higieny wypoczynku i rekreacji,

- zdrowotnymi żywności, żywienia i przedmiotów użytku,

-higieniczno - sanitarnymi, jakie powinien spełnić personel medyczny, sprzęt oraz pomieszczenia,  w których są udzielane świadczenia zdrowotne.

W roku 2008 nie notowano zachorowań na WZW nieokreślone, WZW typu B ostre, włośnicę, świerzb, toksokarozę, promienicę.

W analizowanym roku zarejestrowano 1 ognisko zbiorowego zatrucia pokarmowego. Podczas likwidacji ogniska podejmowano działania zmierzające do ustalenia źródła zakaźnego przecięcia dróg szarzenia, obejmując badaniami osoby z kontaktu oraz odsuwając od prac w kontekście z żywnością do czasu ustąpienia zagrożenia.
Zanotowano spadek przypadków zgłoszonych pokąsań ludzi przez zwierzęta w stosunku do roku poprzedniego, w tym do szczepień p/wściekliźnie zakwalifikowano 9 osób – z powodu braku możliwości obserwacji zwierząt w lecznicy weterynaryjnej.

Ponadto zanotowano spadek zachorowań na ospę wietrzną w stosunku do roku 2007.

W porównaniu z rokiem ubiegłym odnotowano natomiast wzrost przypadków zachorowań na świnkę (nagminne zapalenie przyusznicy), szkarlatynę i cytomegalię.

Zanotowano jeden przypadek choroby meningokokowej (posocznica, zapalenie opon mózgowych), natomiast nie odnotowano przypadków chorób wywołanych przez Streptococcus pneumonice ( posocznica, zapalenie opon mózgowych ), a także wirusowego zapalenia opon mózgowych.
Kąpieliska śródlądowe – na terenie powiatu znajduje się 1 kąpielisko śródlądowe, niezorganizowane zlokalizowane w Gryficach. Mimo, że w 2008 r. było ono nieczynne to przeprowadzono regularnie, co dwa tygodnie badania pod względem przydatności wody do kąpieli. Przez cały sezon letni analizowano na bieżąco wyniki badań laboratoryjnych – nie stwierdzono istotnych odchyleń jakości wody od normatywów wynikających z aktualnie obowiązujących przepisów prawa.
Ad 5) 

Sprawozdanie z działalności Powiatowego Rzecznika Praw Konsumenta za 2008 r.

Sprawozdanie z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w 2008 roku przedstawiła Barbara Ardanowska  - Powiatowy Rzecznik Konsumentów.
W okresie objętym sprawozdaniem od 1 stycznia do 31 grudnia 2008 r. , korzystając ze swoich ustawowych uprawnień Rzecznik występował w 80 sprawach konsumenckich. 

Na początku roku napłynęło ponad 20 wniosków dotyczących jakości dostawy gazu. Zaangażowanie tutejszego jak i rzeczników z całego terenu województwa zachodniopomorskiego zmierzało do wyjaśnienia i załatwienia tej sprawy.

Doprowadziło ono do przebadania na wniosek Urzędu Regulacji Energetyki, jakości dostarczanego gazu, ze sporządzonego raportu wynika, że roszczenia konsumentów dotyczące jakości gazu były nieuzasadnione.

Najwięcej wystąpień Rzecznika do przedsiębiorców dotyczyło reklamacji jakości usług telekomunikacyjnych, bankowych w zakresie kredytu konsumenckiego a także umów sprzedaży wyposażenia wnętrz, sprzętu TV i AGD, obuwia i odzieży.

Wystąpienia te miały charakter pisemny, także niekiedy osobisty.

Rzecznik współpracował z Urzędem Ochrony Konkurencji i Konsumentów oraz Urzędem Regulacji Energetyki. Rzecznik wniósł trzy pozwy w sprawach konsumentów w postępowaniu uproszczonym, a także prowadził poradnictwo w zakresie praw konsumenckich zarówno podczas dyżurów jak też na terenie szkoły. Prowadził też dokumentację swojej działalności.

Przewodnicząca Rady – Renata Teresa Korek o godz.12.45 ogłosiła  15 minutową przerwę.

Wznowienie obrad nastąpiło o godz. 13.00
Ad 6)  

     Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia zadań i wysokości środków  Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego.

     Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

     W tym punkcie radni nie zabrali głosu. 

     Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie .

     W wyniku głosowania jednogłośnie została przyjęta uchwała Nr XXXI/211/09 w  sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego, która stanowi załącznik Nr 6 do protokołu.
Ad 7)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/189/08 Rady

Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2009 rok.

     Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.
     Skarbnik Powiatu – Grażyna Obrębska – Starzec omówiła w/w projekt uchwały.
     W tym punkcie radni nie zabrali głosu.
     Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie .

W wyniku głosowania jednogłośnie została przyjęta uchwała Nr XXXI/212/09 w  sprawie zmiany uchwały Nr XXV/189/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2009 rok, która stanowi załącznik Nr 7 do protokołu.
Ad 8)

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/195/08 Rady   Powiatu Gryfickiego z dnia 29 grudnia 2008 r.

Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

     W tym punkcie radni nie zabrali głosu. 

     Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie .

W wyniku głosowania jednogłośnie została przyjęta uchwała Nr XXXI/213/09 w  sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/195/08 Rady   Powiatu Gryfickiego z dnia 29 grudnia 2008 r., która stanowi załącznik Nr 8 do protokołu.

Ad 9)

      Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia gminie Trzebiatów wykonywania  zadań w zakresie utrzymania czystości ulic powiatowych w obrębie miasta Trzebiatów.

Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

     W tym punkcie radni nie zabrali głosu. 

     Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie .

      W wyniku głosowania jednogłośnie została przyjęta uchwała Nr XXXI/214/09 w sprawie powierzenia gminie Trzebiatów wykonywania  zadań w zakresie utrzymania czystości ulic powiatowych w obrębie miasta Trzebiatów, która stanowi załącznik  Nr 9 do protokołu.

      Ad 10)

     Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia Gminie Płoty wykonywania  zadań całorocznego utrzymania ulic powiatowych w obrębie miasta Płoty.

    Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

     Radny Marek Gołuchowski zwrócił się z zapytaniem dlaczego w uchwale dotyczącej Gminy Trzebiatów przypisuje się tylko jeden punkt dotyczący utrzymania czystości nawierzchni jezdni i chodników a w uchwale dotyczącej Gminy Płoty przypisuje się dwa punkty dotyczące utrzymania czystości nawierzchni jezdni i chodników, oraz utrzymaniu zimowym nawierzchni jezdni i chodników, polegającym na zwalczaniu śliskości oraz odśnieżaniu.
     Starosta Powiatu Kazimierz Sać odpowiadając na zadane pytanie, poinformował, że Gmina Płoty posiada  sprzęt służący do utrzymywania dróg w okresie zimowym i z tego  względu w uchwale dotyczącej Gminy Płoty przypisano dodatkowy punkt.
     Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie .

     W wyniku głosowania jednogłośnie została przyjęta uchwała Nr XXXI/215/09 w  sprawie powierzenia Gminie Płoty wykonywania  zadań całorocznego utrzymania ulic powiatowych w obrębie miasta Płoty, która stanowi załącznik  Nr 10 do protokołu.

     Ad 11)
         Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia Gminie Gryfice  wykonywania zadań całorocznego utrzymania ulic powiatowych w obrębie miasta Gryfice.

    Przewodnicząca Rady Powiatu – Renata Teresa Korek odczytała w/w projekt uchwały.

     W tym punkcie radni nie zabrali głosu. 

     Przewodnicząca poddała projekt uchwały pod głosowanie .

         W wyniku głosowania jednogłośnie została przyjęta uchwała Nr XXXI/216/09 w  sprawie powierzenia Gminie Gryfice  wykonywania zadań całorocznego utrzymania ulic powiatowych w obrębie miasta Gryfice, która stanowi załącznik Nr 11 do protokołu.

         Ad 12)

         Podjecie uchwały Rady Powiatu w sprawie możliwości utworzenia Parku Przemysłowego lub Specjalnej Strefy Ekonomicznej w Powiecie Gryfickim.

         Przewodnicząca Rady - Renata Teresa Korek poprosiła Pana Przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów – Leszka Stułę o zabranie głosu.

         Radny Leszek Stuła przedstawił informacje na temat utworzenia Specjalnej Strefy Ekonomicznej. Poinformował, że szerzącym się problemem na rynku pracy jest duży wzrost bezrobocia. Ilość miejsc pracy wciąż maleje. Wspomniał, że rok temu na spotkaniu z Prezydentem Nowej Soli  wiele się dowiedział o możliwości utworzenia takiej strefy. Utworzenie  Strefy Ekonomicznej doprowadzi do utworzenia miejsc pracy. Przykładem jest Goleniów, który utworzył Park Przemysłowy. Zaproponował, by  sporządzić uchwałę Rady Powiatu o możliwości podjęcia działań zaktywizowania gospodarczego Powiatu Gryfickiego.

    Radny Marek Gołuchowski podziękował radnemu Leszkowi Stule za wytrwałość w dążeniu do utworzenia Strefy Ekonomicznej.
   Starosta Powiatu – Kazimierz Sać wyraził zdanie, że taka strefa  musi powstać. Zaproponował by wspólnie z Gminami  utworzyć Specjalna Strefę Ekonomiczną. 
   Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poinformowała, że na stronie internetowej znalazła  informacje na temat Goleniowskiego Parku Przemysłowego, zachęciła radnych do skorzystania ze strony internetowej na której można zdobyć ważne informacje na w/w temat.
      Radny - Jan Symczyk wyraził zdanie, że Trzebiatów posiada walory przemysłowo-morskie. Zaproponował, by Specjalna Strefa Ekonomiczna  powstała na terenie Gminy Trzebiatów.

       Radny - Jacek Zdancewicz zwrócił się do Rady Powiatu by przemyśleć formę zapisu uchwały.

      Radny - Leszek Stuła  zwrócił się do radnych by skupić się na treści uchwały.

      Przewodnicząca Rady – Renata Teresa Korek zaproponowała 10 minutową przerwę do godz. 13.50.

      Wznowienie obrad nastąpiło o godz. 14.15.

      Po krótkiej naradzie Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poinformowała, iż  Rada Powiatu przygotowała uchwałę pt. Projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie upoważnienia Zarządu Powiatu Gryfickiego do podjęcia działań w celu zaktywizowania gospodarczego Powiatu Gryfickiego.
      Ad 13)

           Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.

           Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poinformowała, że kolejna sesja odbędzie się w Gminie Karnice. Wspomniała o koncercie  charytatywnym pt. „ Pomoc dla Adriana”, który odbył się 30.03.2009 r. Zachęciła radnych do przestudiowania sprawozdania z wykonania budżetu za 2008 rok, które otrzymali na początku obrad sesyjnych.
           Ad 14)

    Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

    W punkcie tym nie było zgłoszeń.

    Ad 15)  
    Wolne wnioski.

    W punkcie tym nie było zgłoszeń

    Ad 16)

    Zakończenie posiedzenia
    W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek zakończyła posiedzenie o godz. 14.20.

Protokół sporządziła                                                                                                        Przewodnicząca Rady Powiatu 
Justyna Roszyk
                                                                                                                                                  Renata Teresa Korek

Gryfice,03.04.2009r.
Załączniki:
Nr 1 - Lista obecności radnych,

Nr 2 –porządek obrad,

Nr 3 –zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu,

Nr 4-  lista przybyłych gości
Nr5- Ocena Stanu Sanitarnego i Sytuacji Epidemiologicznej Powiatu Gryfickiego za 2008 r.
Nr 6-  Sprawozdanie z działalności Powiatowego Rzecznika Praw Konsumenta za 2008 r.
Nr 7- Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia zadań i wysokości środków  Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego.
Nr8- Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/189/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2009 rok.
Nr 9-  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/195/08 Rady     Powiatu Gryfickiego z dnia 17 grudnia  

          2008 r.

Nr 10- Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia gminie Trzebiatów wykonywania  zadań w zakresie utrzymania       czystości ulic powiatowych w obrębie miasta Trzebiatów.
Nr11-.Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia Gminie Płoty wykonywania zadań całorocznego utrzymania ulic  powiatowych w obrębie miasta Płoty.

         Nr 12-  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia Gminie Gryfice  wykonywania zadań całorocznego utrzymania ulic powiatowych w obrębie miasta Gryfice.

         Nr 13- Podjecie uchwały Rady Powiatu w sprawie możliwości utworzenia Parku Przemysłowego lub Specjalnej Strefy Ekonomicznej w  Powiecie Gryfickim.

Uwagi do protokołu:

......................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................

Protokół przyjęto na posiedzeniu w dniu ........................................................... .

